

我省彩民喜中足彩胜负彩 500 万

9月20日,足彩胜负彩第11096期开奖,在多场冷门的作用下,全国仅中出2注一等奖,每注奖金则再次达到足额的500万元!另外二等奖中出111注,每注奖金8万多元。我省彩民朋友当期力揽1注500万一等奖和7注二等奖,令人惊喜!同期任选9场出奖也多达447注,每注奖金2.5万多元,我省喜中23注。

锋
琴
荐
号

超级大乐透第11112期推荐(7+3复式):03、08、14、16、21、25、27+02、03、06
排列三第11265期推荐(5码复式组选):1、2、4、7、9(仅供参考)

体彩顶呱刮“宝石之王”超越百万

经过一段时间的准备,顶呱刮30元票种“宝石之王”终于与我省的彩民朋友们见面了!上周末,我省各市州县“宝石之王”同步上市,彩民朋友可以在体彩投注站内一睹该款新票的风采了。“宝石之王”是目前全国头奖最大的即开型票种。相信很多喜爱顶呱刮彩票的彩民朋友们都迫不及待的想要尝尝鲜吧!

这款“宝石之王”的头奖最大,有150万元;中奖机会最多,有26次中奖机会;票面

最大,10x4的票面面积是目前即开票当中最大的;娱乐性强,一张票面上有5个小游戏,包括找符号+翻倍、关键数字匹配、两同和对数字,绝对让你玩得开心;中奖票数多,光是50元-3万元之间中奖票就在300万张以上。

从“宝石之王”上市之后的情况来看,该款新票确实得到了彩民朋友的喜爱,据体彩投注站业主介绍,有很多彩民朋友刚开始都是想尝尝鲜,试试看这个传说中

大头奖的即开票究竟如何,结果一下子就被吸引住了,一连就刮了一包,刮了一包后还显得意犹未尽,临走时还说下次再来刮。

目前,“宝石之王”已经在新疆中出了150万元大奖。我省目前还没有彩民朋友神速刮出大奖,不过倒是刮出了不少小奖,彩民朋友们的兴趣都很高。大家有空不妨试试手气,说不定150万元的大奖就会出现在你的手指下面。

■蒋晓琴



12元变成1.2万只要10分钟 幸运赛车,赛出大奖



“幸运赛车”网点销售十分火爆

体彩新游戏“幸运赛车”自上市以来,接连中出大奖,充分显示了“幸运赛车”中奖机会大、返奖率高的特点,受到全省彩民的追捧。

浏阳彩民前三玩法中出10万

根据“幸运赛车”玩法的规则,前三玩法的单注最高奖金为5万元。9月23日,浏阳市一位彩民朋友幸运中得前三玩法的圆满奖金,并且还不止一注,这一中就是2注5万元大奖,奖金共10万元。

这两注5万元大奖出在浏阳市02092赛车销售网点。据了解,该网点在9月22日才中出一注前三玩法10800元大奖,没想到时隔一天又中出2注5万元的前三大奖。而更让人称奇的是,这三注前三大奖竟然都是一位彩民所中。

据悉,中奖彩民是采用冷热号码搭配选取胆码后,再选取五个号码进行组合。

这位彩民刚开始的时候只打了一倍,后来觉得这注号码的不错,就又打了一倍:“还好当初又打了一张,不然奖金少拿一半,不过也没想到能有5万,看来冷热码混搭确实不错。”

此外,浏阳02019赛车销售网点一位彩民朋友对“幸运赛车”玩法进行前三投注,单挑一注,用4元中得10184元大奖!

10分钟,12元变成1.2万

临澧县44302赛车销售网点有一位喜欢“幸运赛车”游戏的业主,是一位“赛车”高手,最近他以一张12元的复式票拿下了幸运赛车游戏1.2万元的奖金,只10分钟,就让12元投注金额变成了1.2万元。

据了解,该网点业主还是头一回接触彩票,但没想到初玩赛车的他由一个菜鸟水平就迅速成长为赛车游戏的高手。平时

他认真钻研幸运赛车玩法,积极主动热情为彩民介绍,与彩民沟通,使该网点的人气高涨,平均返奖率达到了73%。

此外,临澧县44302赛车销售网点一位彩民朋友在11091960期通过前一玩法中得8910元奖金。

湘西赛车高手也不少

9月20日,湘西花垣县15215体彩投注站像往常一样热闹,彩民张先生的一张倍投前三胆拖票喜获10120元奖金,再次将店内的气氛推向制高点。在这之前的9月9日,另一位彩民朋友以一张复式前三票获得9614元奖金。

除此以外,湘西的各个赛车销售网点都频频中出各种上千元的“幸运赛车”奖金,网点业主与彩民纷纷表示:“幸运赛车”游戏精彩刺激,好玩易中,玩起来太带劲了!

■记者 侯小娟

大乐透7注头奖后,我省又中1注二等奖

本报讯 超级大乐透第11110期开奖,我省一口气中出7注头奖,火爆了半边天,在大奖爆发之后我省又马上中出1注奖金成色很足的二等奖。9月21日,在超级大乐透第11111期开奖中,湘西自治州吉首市团结广场15023体彩投注站的一位彩民朋友喜中1注二等奖及其他等级奖,奖金合计18.9万余元。

大奖得主在兑奖时特别淡定,仿佛这就是他意料之中的事,工作人员都以为这是他长期研究出来的成果,一问才让人大跌眼镜,原来中奖的这一注是机选中奖的。当时他经过15023体彩投注站,见店内环境不错,于是就在办事之前走进了店里,但由于当时赶时间,来不及像往常一样细细研究走势图,就叫老板随机打出5注,最后在5注中挑选了3注购买,随后匆匆去办事,想不到这机选的也中了大奖,真是可喜可贺啊!

这位大奖得主先生说这不是幸运,也不是偶然,这是他多年来坚持买彩票的习惯得到的好结果,中奖当然皆大欢喜了,若是不中奖,也算是为公益事业做出一点贡献了。

■记者 侯小娟

风云球王争霸大赛将在长沙开展

2011年恰逢中国足球彩票推出十周年,为了纪念这一里程碑式的时刻,国家体育总局体彩管理中心与央视风云足球频道联手推出大型互动活动“足彩十周年——风云球王争霸赛”。该活动将于今年九、十月份期间,分别在大连、成都、青岛、长沙、北京等地陆续开展。

此次活动由广大彩民和球迷朋友自由组队报名,每一站活动将有16或32支参赛队伍进入决赛。最后,每一站决出的冠军球队将汇聚北京,参加中央电视台《足彩十周年特别节目》的现场录制,并有机会与央视明星足球队举行一场友谊赛,切磋球技。在长沙开展赛事的具体时间和报名方式待定,请大家保持关注。此次活动只面向社会非注册职业球员,是所有足彩彩民和足球爱好者的一次足球盛宴。

从2001年10月22日中国足球彩票上市起,足彩的游戏产品和竞猜对象在不断地丰富,中国体育彩票“足彩”游戏的含义已经扩充为“竞猜型彩票”,十年以来,已经累计销售了760亿元。但不管经历了怎样的发展变化,足彩及竞猜型彩票各类游戏产品始终坚持着体育彩票“全民健身、回馈社会”的理念,此次举办风云球王争霸赛,就是通过民间足球赛这种全民参与的群众体育活动形式来践行这个理念,回馈彩民十年来对足球彩票的支持。

■蒋晓琴

竞彩足球比分、篮球胜分差首开单场固定奖

10月11日,经财政部批准,国家体育总局体彩管理中心推出竞彩足球比分竞猜、篮球胜分差竞猜两种单场固定奖金玩法,这两种玩法同时具备单场竞猜、固定奖金、快速派奖三大优势,将为彩民带来更佳的游戏体验。

首先,单场竞猜更易把握。篮球胜分差和足球猜比分都属选项较多、奖金较高的玩法,即使采用复式投注,同时猜中2-3场比赛仍有一定难度。采用单场固定奖之后,彩民

只需有针对性地研究一场比赛,猜对即可中奖,通过复式投注可增加中奖几率,同时避免复式过关投注产生的高投注额。

其次,固定奖金投注时即可确定中奖金额,不受总投注金额影响。即使某些冷门比赛总投注额极少,彩民仍可按投注时的固定奖金获得稳定回报,这在客观上丰富了彩民的赛事选择范围,对喜爱冷门联赛的资深彩民尤其有利。

第三,单场投注开奖、派奖速度更快。

单场投注只需确认一场比赛的赛果即可开奖,大大加快返奖速度。竞彩受注赛事可覆盖全天各个时段,当一场比赛派奖结束后,彩民可马上将所得奖金投注到下一时段的赛事中,实现购彩资金的滚动投入。

单场固定奖金玩法的上市是中国体育彩票的对彩民呼声的回应,同时也是竞彩运营能力提升的体现。今后竞彩将不断丰富玩法,改进设奖方式,在丰富彩民了娱乐生活的同时,为公益事业做出更大贡献。

■蒋晓琴

体育彩票开奖短信查询

短信查询:移动发CP到1066125666,小灵通发CP到10661256,联通发CP到10621956.0.5元/条不含通信费。

欢迎登录湖南体彩网www.htntcai.com